

一为喜迎"公司日"的到来,采购中心(太钢国贸)积极准备、精心策划、组织了一系列"欢庆中国宝武日"的活动。其活动主题是以事业聚人、以文化聚心,凝聚起攻坚克难、开拓进取的合力,进一步增强"同一个宝武"的认同感和归属感。

山西太钢不锈精密带钢公司



今年是我们加入中国宝武后同庆的第二个公司日,山西太钢不锈精密带钢公司光亮生产线有幸成为"金色炉台"主题活动晚会视频连线点,在习近平总书记到过的地方,每一名职工都在以饱满的干劲与热情迎接着每一天的生产任务。虽戴口罩,难掩欢喜,静待春暖花开,"竞"带原始创新。 **盂蕾蕾** 摄

辟超又任致辞中讲到,太钢鑫海年产 162万吨高端不锈钢合金材料项目正式投产,填补了山东省 300 系高端不锈钢生产空白,要让 12月 23日成为临沂高端不锈钢产业集群的"起航日"。他表示临沂市将继续秉持"一家人"理念,坚持互利共赢原则,继续提供最优的政策扶持、最佳的政务服务、最好的营商环境,全力围绕太钢鑫海打造莒南高端不

太钢鑫海不锈钢炼钢项目正式竣工投产

司和全球最具竞争力不锈钢全产业链高科技企业做出应有贡献。

迈向不锈钢发展新起点的关键一步。太

钢鑫海将以此次投产为契机,充分发挥

央企股东实力和民企股东活力,借助属

地一流的营商环境,努力打造太钢集团

'一总部多基地"管理模式下混合所有制

企业极致典范,为太钢早日建成中国宝

武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公

合作方代表鑫海科技董事长王文龙,在致辞中对山东太钢鑫海不锈钢有限公司炼钢项目正式投产表示热烈祝贺。他说,鑫海新型材料和太钢不锈组建合资公司,实现强强联合,是响应国家混合所有制改革、实现企业提质增效的必然选择,更是推进供给侧结构性改革、加快新旧动能转换的重要举措。作为股东方,鑫海新型材料公司将为合资公司提供最大的便利,在镍铁水保供以及能源介质方面提供充分支持。同时鑫海新型材料公司也将加快推进与太钢集团的

锈钢产业聚集区,全力支持宝武集团、太 钢集团在临沂发展,真诚希望太钢鑫海 在宝武集团和太钢集团、鑫海新材料的 支持下,进一步抢抓发展机遇,发挥优势 特长,不断拓展生产经营领域,全力打造 全球最具竞争力的不锈钢产业链。

仪式现场,干部职工士气高昂,整装待发。9时5分,总经理、党委副书记胡望明宣布"山东太钢鑫海不锈钢有限公司炼钢项目正式投产!"现场掌声阵,出席现场仪式的领导共同按下项目启动按钮,在场职工齐声高呼"宝武你好,我们来了!"将公司日的喜庆气氛推向高潮。



公司日当天,太钢炼钢二厂领导班子成员积极带头唱起"宝武司歌",把融入宝武后的认同感、归属感和自豪感抒发到歌声中,用嘹亮的歌声凝聚起为中国宝武成为世界一流伟大企业团结奋斗的强大合力。 郝咪咪 摄

太钢不锈冷轧厂



公司日来临之际,太钢不锈冷轧厂通过现场大屏幕等方法营造公司日良好氛围,增强职工归属感自豪感。同时利用线下、线上、远程等多种方式,围绕产品经营、三降两增开展"对标找差、苦练内功"全员创新项目发布工作,将自豪感和归属感转化为在"冬炼"中强身健体的动力活力,鼓励全体员工用自己的实际行动实现品种、质量新突破,成本、效益再进步。

追求卓越 超越自我

(上接第一版)项目弥补了宝钢德盛长期以来产线不配套的短板,生产品种从200系、300系扩展至400系、优质碳素钢等,实现了不锈钢产品全覆盖,是极具市场竞争力的一条热轧产线。

该产线自2020年"9·28"热负荷 试车以来已走过两年。两年来,1780 产线快速完成了自我蜕变。在产能释 放方面,1780产线实现日达产,2022年5月30日,1780产线日产量突破设备产能指标。

在产品、规格拓展方面,具备稳定生产大类钢种6种,小类钢种41种的能力;304钢种五尺料已经突破3.0厚度,200系不锈钢四尺料已做到2.0规格产品;同时已成功轧制出6批次纯钛板,尺寸精度及表面质量达到国内一流水平。

在设备改进提升方面,2022年2月10日实现精轧双钢轧制;2022年5月11日实现单次自动换辊时间7分31秒,是目前国内已知产线最快纪录;2022年7月平均换辊时间9分18秒,挺进集团前三,极大地提升了有效作业率。

支撑有力 后劲十足

(上接第一版)对于调整太钢产品结构,充分满足国家重大装备、重大专项对不锈钢板规格宽厚化、品种高端化、质量精品化发展趋势,支撑我国先进制造业发展具有重要意义。

项目总投资24.73亿元, 采用先进智能控制及集控操 作技术,建设一条全球品种规格最全、质量最优的不锈钢中厚板生产线,可生产产 殊不锈钢、特种合金和优质 碳钢等高端材料,广泛应用 于能源动力、石油化工、工程 机械、光热发电等领域。 产达效后,可年产特色精品中 厚板70万吨。

项目于 2022 年 9 月 17 日进行了轧线热负荷过钢 调试。目前轧线、剪切线已 具备投产条件,固溶、酸洗、 研磨、包装线正在进行设备 调试,预计 12 月底全线贯通 投产。